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Preciosa Ornela Vám představuje perličky
PRECIOSA Traditional Czech BeadsTM.

PRECIOSA rokajl
 331 39 001; 6/0
 331 19 001; 6/0
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N Á H R D E L N Í K  Z  P R E C I O S A  P E R L I Č E K

Spojená
srdíčka

6. krok: 
Konce vlasců zapošijte do nejbližších 
perliček, ustřihněte a máte hotové srdíčko 
(obr. č. 6).
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Toto zopakujte kolem dokola, 
ale v posledním kroku protáhněte jehlu 
čtyřmi R6 tak, aby jehla vycházela z R6 
v cípu (obr. č. 4c).

5. krok: 
Navlékněte 7x červený R6 a jehlu 
protáhněte dalším R6 v cípu 
(obr. č. 5a a obr. č. 5b). 
Toto udělejte ještě jednou 
(obr. č. 5c a obr. č. 5d). Můžete srdíčko 
zpevnit tak, že ho prošijete ještě jednou 
kolem dokola.

3. krok: 
Vlasec vychází z přidaného R6 z druhé 
řady. Navlékněte 3x červený R6 a jehlu 
protáhněte dalším R6 přidaným v druhé 
řadě (obr. č. 3a a obr. č. 3b). Toto zopakujte 
ještě 3x. Při přidání posledních třech R6 
jehlu protáhněte nejen přidaným R6 
v druhé řadě, ale i jedním přidaným R6 
v třetí řadě (obr. č. 3c a obr. č. 3d).

4. krok: 
Jehlu protáhněte ob jeden R6 dalšími třemi 
R6 (obr. č. 4a a obr. č. 4b), aby vznikl takový 
cípeček. Prostě vždy vynechejte vrcholový 
R6. 

Spojená srdíčka  

N Á H R D E L N Í K  Z  P R E C I O S A  P E R L I Č E K

Vyrobte si několik srdíček podle tohoto jednoduchého návodu. Srdíčka spojte a vznikne 
Vám romantický náhrdelník, který se hodí nejen na oslavu sv. Valentýna. 

Zkombinujte perličky z kolekce PRECIOSA Terra Intensive 
a PRECIOSA Terra Intensive Lining a budete překvapeni výsledkem!

Materiál a pomůcky:

PRECIOSA rokajl (R6) 
331 39 001; 6/0; 
16A98 červená

materiál na druhé srdíčko

PRECIOSA rokajl
331 19 001; 6/0; 
08A98 červená

- vlasec 0,20 mm; jehla na šití; nůžky; kleště  

Obtížnost: 
 
Technika: šití

Postup: 

1. krok:
Ustřihněte si cca 80 cm vlasce. 
Navlékněte 4x červený R6 (obr. č. 1a) 
a téměř u konce svažte k sobě (obr. č. 1b). 
Vlascem projeďte párkrát kolem dokola 
základu.

2. krok: 
Navlékněte 1x červený R6 a jehlu 
protáhněte vedlejším R6 v základu 
(obr. č. 2a a obr. č. 2b). Takto vložte R6 mezi 
všechny základové perličky, tedy celkem 
4x (obr. č. 2c a obr. č. 2d).
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